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Bewerbung um eine Stelle als Sprachlehrkraft in den Fächern Deutsch und Französisch an der Volkshochschule in Musterstadt


Sehr geehrte Frau Muster,

ich befinde mich derzeit in den letzten Zügen meines Anglistikstudiums mit Nebenfach Romanistik. Bereits vor Beginn meines zweijähigen Bachelorstudiums konnte ich durch längere Auslaundsaufenhtalte  intensiv an meinen Sprachfähigkeiten in Englisch und Französisch arbeiten. Während meines Bachelors habe ich mir neben dem Sprachniveau C1 des Europäischen Referenzrahmens in beiden Sprachen auch umfassende theoretische und praktische pädagogische Kenntnise aneignen können. Durch meine langjährige Spracherfahrung und mein didaktisch-methodisches Know-How fühle ich mich für die von Ihnen ausgeschriebene Stelle bestens gewappnet und brenne nun darauf, meine Kenntnisse in ihrer Einrichtung anzuwenden..

Während meiner Schulzeit absolvierte ich jeweils ein Halbjahr in London in Großbritannien und ein weiteres Halbjahr in Lyon in Frankreich. Schon wärhend dieser Auslandsaufenthalte habe ich meine Affinität für Sprachen entdeckt und mich anschließend dazu entschieden, ein Studium der Anglistik mit dem Nebenfach Romanistik aufzunehmen. Neben meinem linguistischen Wissen binge auch bereits praktische Unterrichtserfahrung mit - als Werkstudent in einem Nachhilfeinstitut habe ich einen tieferen Einblick in den Lehrerberuf erhalten können. Ich habe sowohl Einzel- als auch Gruppennachhilfe gegeben und Schülerinnen und Schülern dabei geholfen, sich auf das anstehende Abitur vorzubereiten. Durch meine offene und kommunikative Art habe ich schnell das Vertrauen meiner Nachhilfeschüler gewonnen und ein positives Lernumfeld schaffen können. Lernschwächen konnte ich dadurch gezielt identifizieren und dort unterstützen, wo es nötig war. Mir war es stets ein Anliegen in den relativ kleinen Gruppen binnendifferenziert zu arbeiten und auf die indiviudellen Stärken und Schwächen meiner Schülerinnen und Schüler einzugehen. Durch das Setzen spezifischer Sprachlernziele und das Einsetzen der passenden Methoden, konnten schnell konkrete Erfolge erzielt werden. Durch den regelmäßigen Austausch mit meinen Kolleginnen und Kollegen habe ich außerdem meine Teamfähigkeit unter Beweis stellen können..

Ich freue mich sehr, Sie als Lehrkraft tatkräftig und engagiert zu unterstützen und neue Impulse für den Unterricht zu geben. Gern überzeuge ich Sie in einemIch freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Kenntnissen und Fähigkeiten zu überzeugen und verbleibe persönlichen Vorstellungsgespräch noch mehr von mir.

Mmit freundlichen Grüßen

-Unterschrift-
